Einschatzungshilfen fir die Schulsozialarbeit zur Friherkennung von Kindeswohlgeféahrdung

Kanton Bern
Canton de Berne.
—
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Erkrankung/Behinderung

. 1 Befindens (Angst, Depression)

Soziale Belastung der Sorgeberechtigten

CHinweise auf Hausliche

[C1Psychische Erkrankung *
Gewalt *

CISuchterkrankung *

-+ OKorperliches Bediirfnis des
. Kindes ungeniigend erfillt

- OEmotionales Bediirfnis des - Osexuelle Ubergriffe
- Kindes ungentigend erflllt : . gegenuber Kind (Hinweis)

. CJEntwicklungschancen zu . © OKorperliche Gewalt
: wenig erméglicht . : gegeniiber Kind (Hinweis)

LIFriihere Gefahrdungsmeldung bekannt: ja / nein

Die mit Stern (*) gekennzeichneten Risikofaktoren sind besonders stark zu gewichten

. - [ISelbstgefahrdung
. - oder -verletzung

- Verhalten gegentiber
: Erwachsenen

* ONicht adaquate
" Beschaftigung mit - LDelinquentes
- Sexualitat - - Verhalten

- CIMobbing: Kind ist systematisch und tiber
- langere Zeit negativen Handlungen anderer
- Schilerinnen und Schiller ausgesetzt

Bemerkungen:

.............................................

: OAusgepragte soziale Unterstiitzung
: durch Umfeld

: OFeinfuhlige Erziehung durch
: Betreuungsperson/Sorgeberechtigte

Wie hoch schéatze ich das Risiko einer Kindeswohlgefahrdung ein?

[ Sehr niedrig O niedrig L] eher hoch

1 2

Wie beurteile ich die Qualitat der zur Verfiigung stehenden Informationen?

[J Sehr schlecht [ schlecht

1

[ eher schlecht

I hoch

O gut

[ sehr hoch

3
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Bewertung der Wahrnehmung geméass Ampelsystem

Risiko = 2




